

# RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2024

Subsemnatul, ROMAN ADRIAN HORATIU, sunt consilier local, ales în urma alegerilor locale din 09 iunie 2024, candidând pe lista de consilieri locali din partea Partidului Social Democrat. Activitatea mea efectivă ca și consilier local a început în data de 11.11.2024, în urma depunerii jurământului de investire în cadrul ședinței Consiliului Local Luduș de la acea dată.

Conform prevederilor statutului aleșilor locali, precum și a Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, prezint raportul anual de activitate desfășurată în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local al orașului Luduș.

Sunt secretarul comisiei de specialitate „Administrarea Domeniului Public și Privat și Administrație Publică Locală”, comisie în cadrul căreia am întocmit spre avizare un număr de 42 de proiecte de hotărâre ale autorității publice locale, precum și toate celelalte documente specifice comisiei (adrese juridice 4 și procesele verbale redactate în urma ședințelor comisiei din care fac parte) și am convocat ședințele de comisie de câte ori a fost necesar. Proiectele dezbătute în comisia din care fac parte au dus la soluționarea și gestionarea în condiții optime a problemelor cetățenilor și ale orașului Luduș. De asemenea, mai menționez că fac parte ca membru supleant, din „Comisia de evaluare pentru închirierea bunurilor proprietate publică” conform Hotărârii nr 191/26.11.2024, a Consiliului local Luduș

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local unde am încercat să iau cele mai bune decizii pentru ludușeni.

În afara ședințelor de Consiliu Local, activitatea de consilier local mi-am desfășurat-o și pe teren, discutând cu cetățenii, ascultându-le problemele și încercând să le ofer soluții sau îndrumări.

În toate acțiunile mele m-am străduit să iau cele mai bune decizii astfel încât să ajut la dezvoltarea orașului și la bunăstarea cetățenilor.

Data,

17.01.2025

Consilier local,

Roman Adrian Horațiu

